

Суд вынес приговор мужчине, обвиняемому в приобретении и хранении боеприпасов

Аксайский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении Теплякова Александра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение боеприпасов к огнестрельному оружию).

В суде с участием государственного обвинителя установлено, что в августе-сентябре этого года фигурант приобрел 24 патрона заводского изготовления калибра 5,45 мм к военному нарезному огнестрельному оружию, пригодных для производства выстрелов, и хранил их по месту проживания в отсутствие законных оснований до момента изъятия сотрудниками полиции.

Суд приговорил Теплякова к 1 году 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

Приговор в законную силу не вступил.